

2026/2/2 下午 03:57:33

## 大華府中文學校聯誼 園遊會歡慶雙十

全球華文網

活動時間：2018-12-16

大華府地區中文學校聯誼會13日在華府文教中心舉辦「光輝十月 普天同慶」慶祝雙十慶典園遊會，華府、北維、實驗、維華、巴城、哥城、黎明、慈濟、華府臺灣、中華聖經等中文學校師生、家長及僑胞近300人參加；華府文教中心主任陳世池、副主任王怡如以及駐美代表處領務組副組長張亞光也到場致意。

中文學校聯誼會總幹事林宏圖感謝各中文學校的協助，短時間內完成任務，讓雙十慶典園遊會更圓滿。

陳世池致詞表示，中文學校聯誼會這兩年來舉辦歡慶雙十活動，去年是作文比賽，今年是園遊會，無論用何種方式，都是海外僑民表達對國家永遠的熱情和支持。

現場設置各式攤位，文化攤位展示書法、扯鈴、中國結教學，美食攤位則有炒米粉、滷肉飯、涼麵等各式臺灣小吃及甜品飲料，另外還有套圈圈、彈珠檯以及卡拉OK等。當天華盛頓亞美愛樂樂團也上台即興演奏小夜曲等曲目，讓來賓大飽耳福。

華府青年文化大使協會（FASCA）也特別設攤介紹FASCA培訓、文化研習及協助僑社辦理活動志工服務等成果，同時播放相關活動影片，並協助中心推廣僑胞卡業務，吸引諸多家長、學子洽詢及辦理。

活動現場氣氛歡樂，大家共同歡慶國家生日。

